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ЛИСТ-ЗВЕРНЕННЯ

19 червня 2025 року територію кладовища нашого селища відвідали 
землевпорядник Голубівського старостинського округу Борулько Ю. О. та два 
представника геодезичної служби ( прізвища невідомі).

Згідно усного пояснення вище зазначених представників, мета приїзду 
визначення меж кладовища для подальшого виготовлення технічної документації, що в 
майбутньому дасть змогу облаштувати і утримувати кладовище.

Представниками геодезичної служби було зафіксовано дві пари точок:
1 пара — від останнього ряду могил + 6,0 м (на в'їздну дорогу до кладовища);
2 пара — від останнього'ряду могил + 21м ( 6 м на дорогу + 15м подвинули до

колективних городів до вул. Садова, 26.

Ознайомившись з нормативним документом Державні санітарні правила та 
норми “Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання кладовищ в населених пунктах 
України” ДСан ПІН 2.2.2.028-99 (редакція від 8.04.2025 року), мешканці прилеглих до 
кладовища вулиць прийшли до висновку, що згідно п.3.5 санітарно-захисна зона від 
території кладовища традиційного поховання до житлових і громадських будівель а 
також до колективних садів та городів повинна бути не меншою 300 метрів і 
закінчуватись по вул. Трансформаторна.

На теперішній час відстань до найближчого городу по вул. Весела — 10 метрів, 
а до будинку - 20 метрів, відстань від першої пари точок до городів по вул.Садова,26 
складає 40 метрів. Якщо ж межа буде встановлена по другій парі точок, то відстань до 
городів по вул. Садовій складе 19 метрів.

В санітарно-захисну зону потрапили помешкання жителів вулиць Залізнична, 
Весела, Садова, Вишнева. Тобто порушені всі санітарні правила та норми, що може 
потягнути за собою ряд негативних наслідків для здоров'я населення.

Виходячи із становища, яке склалося на теперішній час, ми, жителі селища 
Мйролюбівка, пропонуємо:

1) Межу кладовища зафіксувати на першій парі точок, тобто від останнього ряду 
могил + 6,0 м (на в'їздну дорогу до кладовища).



2) Погодити з місцевими органами державної санепідемслужби закриття кладовища 
та виділити територію за межами населеного пункту для нового поховання.
3) На час вирішення адміністративних та територіальних питань нового кладовища, 
поховання проводити на вільних місцях всередині діючого кладовища. За необхідності 
прибирати столики та лавки біля могил.
4) Щоб уникнути поховань людей, які не проживали на території населеного пункту, 
розробити дієвий механізм контролю.
5) Назначити відповідального за розміщення могил, який би міг зібрати максимум 
інформації про місце проживання та контактні телефони рідних померлих, зробити 
схематичну карту вільних місць на кладовищі для поховання і в подальшому

, контролювати відповідний санітарний стан кладовища.

23 червня 2025 року
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№ 4530.01.2026

П Е Р Е Щ Е П II Н С Ь КА МІС Б КА РАДА
САМАРІЙСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
2026 м. Перещепине № •

Про проведення громадських слухань
Керуючись статтями ІЗ, 19, 42 Закону України «І.Іро місцеве

самоврядування в Україні», Статутом Перещепинської міської територіальної 
громади, затвердженого рішенням Перещепинської міської ради від 25.09.2025 
№1 -57/VIII, враховуючи доповідну записку старости Голубівського 
сгаростинського округу міської ради ХАРЕТОНЕНКО Юлії Олександрівни від 
30.01.2026 №2.26-166, з метою врахування думки жителів Перещепинської 
міської територіальної громади при розгляді питання та підготовці документів 
щодо визначення меж. діючого кладовища селища Миролюбівки:

1. Провести громадські слухання 06.02.2026 о 15:00 в приміщенні Філії 
Комунального закладу Голубівський Центр культурних послуг Перещепинської 
міської ради за адресою: селище Миролюбівка, вул. Шкільна 7 за ініціативою 
старости Голубівського старостинського округу міської ради ХАРЕТОНЕНКО 
Юлії Олександрівни щодо визначення меж діючого кладовища селища 
Миролюбівки.

2. Громадські слухання провести за умови дотримання відповідних правил 
безпеки в період дії правового режиму воєнного стану в Україні. Підготовку 
громадських слухань здійснити старості Голубівського старостинського округу 
міської ради- Юлії ХАРЕТОНЕНКО.

3. Визначити відповідальною особою за організацію проведення 
громадських „слухань старосту Голубівського сгаростинського округу міської 
ради міської ради Юлію ХАРЕТОНЕНКО (тел.+380675481465).

4. Начальнику відділу комунікацій, електронного врядування та 
діловодства міської ради Тетяні ЛЕУС, підготувати та забезпечити 
оприлюднення оголошення про проведення громадських слухань на офіційному 
вебсайті Перещепинської міської ради.

5. Відділу комунікацій, електронного врядування та діловодства міської
ради забезпечити < > розпорядження на офіційному вебсайті
Пере ще ч

Міськи

розпорядження залишаю за собою.

Ярослав ЦВІРКУН



ЗВЕРНЕННЯ
•-.’ж * >

19 червня 2025 року територію кладовища нашого селища відвідали:
і

землевпорядник Голубівського старостинського округу —; Борулько Ю. О. 
та два представника геодезичної служби ( прізвища невідомі).

Згідно усного пояснення вище зазначених представників, мета 
приїзду — визначення меж кладовища для подальшого виготовлення 
технічної документації, що в майбутньому дасть змогу облаштувати і 
утримувати кладовище.

Представниками геодезичної служби було зафіксовано дві пари 
точок:

1 пара — від останнього ряду могил + 6,0 м (на в'їздну дорогу до 
кладовища);

2 пара — від останнього ряду могил + 21м ( 6 м на дорогу + 15м 
подвинули до

колективних городів до вул. Садова, 26.

Ознайомившись з нормативним документом Державні санітарні 
правила та норми “Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання 
кладовищ в населених пунктах України” ДСан ПІН 2.2.2.028-99 (редакція 
від 8.04.2025 року), мешканці прилеглих до кладовища вулиць прийшли до 
висновку, що згідно п.3.5 санітарно-захисна зона від території кладовища 
традиційного поховання до житлових і громадських будівель а також до 
колективних садів та городів повинна бути не меншою 300 метрів.

А фактично складає:

На теперішній час відстань до найближчого городу по вул. Весела — 
10.метрів, а до будинку - 20 метрів, а до будинку по вул. Садова, 26 - 40 м.

Якщо ж межа буде встановлена по другій парі точок, то відстань до 
городів по вул. Садовій складе 19 метрів.

В санітарно-захисну зону потрапили домоволодіння жителів вулиць 
Залізнична, Весела, Садова, Вишнева.

В зв*яку з тим, що в селі Миролюбівка відсутнє централізоване 
водопостачання, для питного водопостачання населення використовує 
приватні шахтні колодязі та свердловини. Розміщення кладовища ( а тим 
більше — розширення його території до домоволодінь населення) несе 
загрозу забруднення водоносних горизонтів та спалахів інфекційних



захворювань серед населення.
ч- \

Останнім часом, в зв*язку з тим, що кладовище наближається до 
домоволодінь людей, погіршилась якість води. 3*явилиоя сторонні запахи 
та признаки: стійка плівка на поверхні води, періодично змінюється колір 
води (немов у воду додали молоко). Особливо в період паводків коли 
рівень води підіймається вода стає непридатною навіть для технічного 
використання.

Ознайомившись з:

> 1)3аконом України "Про систему громадського здоров*я”;

2) 3аконом України “Про питну воду та питне водопостачання”;

3) 3аконом України “Про охорону навколишнього природного 
середовища”;

4) ВОДНИМ КОДЕКСОМ УКРАЇНИ;
5) ДЕРЖАВНИМИ САНІТАРНИМИ ПРАВИЛАМИ ТА НОРМАМИ “ 

Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання кладовищ в населених 
пунктах” (Дсан ПІН 2.2.2.028-99);

6) ДЕРЖАВНИМИ САНІТАРНИМИ НОРМАМИ ТА ПРАВИЛАМИ “ 
Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною” 
(Дсан ПІН 2.2.4-170-10);

Виходячи із становища, яке склалося на теперішній час, ми, жителі 
селища Миролюбівка, на основі Державних законів таДсанПіН, які є 
обов*язковими для виконання посадовими особами та громадянами, 
вимагаємо:

1) Зафіксувати межу кладовища на теперішній час. А саме, від 
останнього ряду могил + 6,0 м (на в'їзд ну дорогу до кладовища),тобто 
по першій парі точок і помітити межовими знаками та заборонити 
будь які поховання за межами кладовища.

2) На час вирішення адміністративних та територіальних питань нового 
кладовища, поховання проводити на вільних місцях всередині діючого 
кладовища.

3) Щоб уникнути поховань людей, які не проживали на території 
населеного пункту, розробити дієвий механізм контролю.



ПРОТОКОЛ 
громадських слухань 

Щодо визначення меж діючого, кладовища с-ща Миролюбівка

06 лютого 2026 року с-ще Миролюбівка Час проведення: 15.00год.

Місце проведення: Миролюбівський СБК ,

ПРИСУТНІ:

У громадських слуханнях взяли участь 25 осіб, з них:
- учасники з правом голосу -21 особа;
- учасники з правом дорадчого голосу - 0 осіб;
- представники міської ради - 4 чол.
(Список реєстрації учасників громадських слухань додається )

Слухали Світлану БУЛАВУ, секретаря міської ради, яка повідомила 
присутніх про те, що відповідно статей 13, 19, 42 ЗУ “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, Статуту Перещепинської міської ради, Положення 
про громадські слухання, розпорядження міського голови № 45 від ЗО січня 
2026 року «Про проведення громадських слухань» проходять громадські 
слухання щодо визначення меж діючого кладовища селища Миролюбівка.

Світлана БУЛАВА повідомила, що на засіданні присутні староста 
Голубівського старостинського округу Юлія ХАРЕТОНЕНКО, начальник 
відділу земельних ресурсів, містобудування, архітектури та просторового 
розвитку Олег ГОДОВАНИК та головний спеціаліст відділу земельних ресурсів, 
містобудування, архітектури та просторового розвитку Юлія БОРУЛЬКО. Також 
ознайомила присутніх з протоколом комісії з питань земельних відносин, 
водних ресурсів, охорони навколишнього природного середовища, з питань 
планування території, будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного 
середовища та благоустрою Перещепинської міської ради від 02.12.2025 року, 
на якій було розглянуто заяву мешканців селища Миролюбівка від 23 червня 
2025 року та рекомендовано міській раді провести громадські слухання . Копія 
звернення мешканців додається до протоколу.

Світлана БУЛАВА запропонувала обрати головуючою громадських 
слухань Юлію ХАРЕТОНЕНКО - старосту Голубівського старостинського 
округу.

Результат голосування:
За-21
Проти - 0
Утримались - 0
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.
Світлана БУЛАВА запропонувала обрати секретаря громадських слухань - 

Юлію БОРУЛЬКО головного спеціаліста відділу земельних ресурсів, 
містобудування, архітектури та просторового розвитку.

Результат голосування:
За-21



Проти - 0
Утримались - 0
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.

.•гт?"' . *

Світлана БУЛАВА запропонувала більшістю зареєстрованих учасників 
засідання, які мають право голосувати на цьому заході, обрати лічильну комісію 
громадських слухань у складі трьох присутніх жителів та запропонувала 
надавати пропозиції. Присутні запропонували наступні кандидатури:-* 
Володимир КУЗНІЧЕНКО, Лідія ВІНЦЕВСЬКА, Валентина КОРІНЕЦЬ.

Результат голосування:
За-21
Проти - 0
Утримались - 0
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.

Головуюча громадських слухань запропонувала затвердити чергу денну даного 
засідання.

1. Про визначення меж діючого кладовища селища Миролюбівка.
Результат голосування:
За-21
Проти - 0
Утримались - 0
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.

Головуюча запропонувала затвердити регламент роботи засідання:

Питання порядку денного
Довідки, питання
Виступи
Засідання провести за ЗО хвилин.
Результат голосування:
За-21 "
Проти - 0 
Утримались - 0 
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.

до 5 хв. 
до 3 хв. 
до 3 хв.

Перейшли до розгляду черги денної
1. Про визначення меж діючого кладовища селища Миролюбівка.

Юлія ХАРЕТОНЕНКО ознайомила присутніх з друкованою картою 
геодезичної зйомки в двох екземплярах і пояснила, що на першому екземплярі 
окреслена земельна ділянка діючого кладовища до першої пари точок 
геодезичної зйомки, загальною площею 1,3020 га , і уточнила, що це по 
умовний заїзд на кладовище. На другому екземплярі окреслена ділянка 
більшого розміру, по другій парі точок, загальною площею 1,6016 га.



Головуюча пояснила, що постійна комісія з питань земельних відносин, водних 
ресурсів, охорони навколишнього природного середовища, з питань планування 
території, будівництва,архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища 
та благоустрою Перещепинської міської- ради не змогла самостійно вирішити 
питання визначення меж, а особливо враховуючи лист-звернення мешканців, 
рекомендувала Перещепинській міській раді провести громадські слухання з 
метою врахування думки більшості жителів селища.

Члени лічільної комісії повідомили, що ГУИВАН та КРАВЧЕНКО 
покинули приміщення і більше не приймають участі в слуханнях та наголосили, 
що в голосуванні приймають участь 19 осіб.

Головуюча надала слово виступаючим.
Слухали Аллу ЛИТВИН, яка прочитала звернення до всіх присутніх, 

копія звернення додається.
Слухали Володимира КУЗНІЧЕНКО, щодо необхідності визначити 

меньший розмір кладовища, бо на його думку кладовище і так впливає на 
санітарно-гігієнічний стан навколишнього середовища, а саме на якість води в 
колодязях, бо відсутнє централізоване водопосточання, а колодязя знаходяться в 
60 метрах від кладовища і вода в них тому технічна, а не питна. Разом з тим він 
наголосив, що аналізом води ці дані не підтведжені. Сказав, що треба 
контролювати поховання. Також він запропонував розглянути міській раді 
питання, щодо визначення нового кладовища на земельній ділянці за 
територією 3 ферми.

Слухали Олега ГОДОВАНИКА, який зазначив, що якість води 
змінюється за іншої причини, а саме через обробіток земельних ділянок та 
полів добрива, гербецидами та іншими хімічними сполуками, і що всі 
кладовища громади в минулі роки облаштовані без врахування санітарно- 
гігієнічних вимог. Також він підтримав можливість розгляду вказаної 
Володимиром КУЗНІЧЕНКО ділянки для нового кладовища, в разі якщо це буде 
неможливим,-то мешканцям прийдеться шукати місця та проводити поховання 
на цьому діючому кладовищі. Також наголосив, що в будь якому разі необхідно 
визначити межі кладовища, зареєструвати в комунальну власність земельну 
ділянку з метою подальшого благоустрою кладовища.

Слухали Аллу ВІЗІР, щодо необхідності збільшення кладовища до другої 
пари точок, бо через 10 років буде ніде ховати односельців, бо в селищі багато 
літніх людей. Також вона наголосила, що водою в колодязях завжди 
користувались і користуються, що вона має також непридатний стан навіть в 
тих колодязях, які знаходяться на іншому краю селища і без впливу кладовища. 
Вона наголосила, що треба потурбуватися на роки вперед, бо відкриття нового 
кладовища це складне питання, яке ускладнюється відсутністю вільної 
земельної ділянки.



Юлія ХАРЕТОНЕНКО наголосила, що старостинський округ в межах 
повноважень не надає дозволи на поховання, отже контроль над цим питанням 
тримати не може. А також, що прийняття-земельної ділянки під кладовищем в 
комунальну власність полегшить проведення заходів по благоустрою.

Під час обговорення жителями надана пропозиція щодо визначення меж 
кладовища по першій парі точок площею 1,3020 га.

Головуюча запропонувала голосувати по питанню “Про визначення меж 
діючого кладовища селища Миролюбівка” з урахуванням вищезазначеної 
пропозиції.
Результат голосування:
За - 13
Проти - 5
Утримались -1
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.

Світлана БУЛАВА повідомила присутнім, що протокол громадських 
слухань буде переданий на засідання комісії з питань земельних відносин, 
водних ресурсів, охорони навколишнього природного середовища, з питань 
планування території, будівництва,архітектури, охорони пам’яток, історичного 
середовища та благоустрою Перещепинської міської ради для розгляду 
результатів громадських слухань та надання рекомендацій і висновку для 
остаточного прийняття рішення міською радою.
На цьому черга денна засідання громадських слухань вичерпана. 
Засідання громадських слухань оголошується закритим.

Головуючий громадських слухань

Секретар громадських слухань

Юлія ХАРЕТОНЕНКО

Юлія БОРУЛЬКО



Додаток до Протоколу громадських 
слухань від 06.02.2026

СПИСОК
реєстрації учасників громадських слухань: , 

06 лютого 2026 року

№

п/п

ПІБ Дата 
народження

Місце реєстрації, 
проживання, 
перебування

Наявність 
права 
голосу
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Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» цим підписом 
даю згоду на обробку моїх персональних даних.

Відповідальна особа щодо залучення до реєстру громадських слухань - Юлія 
ХАРЕТОНЕНКО



Продовження додатку до Протоколу 
громадських слухань від 06.02.2026
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Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» цим підписом 
даю згоду на обробку моїх персональних даних.

Відповідальна особа щодо залучення до реєстру громадських слухань - Юлія 
ХАРЕТОНЕНКО





ДОПОВНЕННЯ
до Протоколу громадських слухань

щодо визначення меж діючого кладовища с-ща Миролюбівка 
від 06 лютого 2026 року

В зв’язку зі зверненням жителів с-ща Миролюбівка від 23.04.2026 року 
Алли ЛИТВИН та Володимира КУЗНІЧЕНКА щодо внесення змін до 
протоколу відповідно наявного у них аудіозапису слухань:

1. доповнити протокол наступними формулюваннями, а саме у виступі 
Володимира КУЗНІЧЕНКА:

- вислів 5 рядку доповнити наступним - «... вода в колодязях не 
придатна навіть для технічного використання»;

- вислів 8 та 9 рядків доповнити наступним - «...щодо визначення 
нового кладовища на земельній ділянці, де був літній табір ВРХ за 
фермою. Ця земельна ділянка на даний час не приватизована»;

- у його зверненні до представників міської ради з пропозицією 
переглянути всі земельні ділянки та знайти місце для подальшого 
виділення ділянки під облаштування нового кладовища доповнити 
словами - «бо прийде час коли закінчаться місця для поховання, а 
земельної ділянки не буде, бо пороздають».

Головуючий громадських слухань

Секретар громадських слухань

Юлія ХАРЕТОНЕНКО

^-с4Олія БОРУЛЬКО


